

Υπ. Μεταφορών: Πολιτικά κίνητρα πίσω από την απεργία

Παρέλυσε το λιμάνι Λεμεσού από την επ' αόριστον απεργία των εργαζομένων

Σε επ' αόριστον απεργία κατήλθαν από το πρωί της Δευτέρας οι εργαζόμενοι στην Αρχή Λιμένων Κύπρου στο λιμάνι Λεμεσού. Η απόφαση λήφθηκε το πρωί μετά τη γενική συνέλευση των συντεχνιών και εργαζομένων με στόχο να ασκηθούν πιέσεις στη Βουλή ώστε να μην συζητηθεί την Πέμπτη το νομοσχέδιο για την αποκρατικοποίηση των λιμανιών. Από την απεργία πάγωσαν ουσιαστικά οι εργασίες στο λιμάνι και κανένα πλοίο δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί. Από την πλευρά του ο Υπουργός Μεταφορών, Μάριος Δημητριάδης έκανε λόγο για πολιτικά κίνητρα πίσω από την απεργία των εργαζομένων στο λιμάνι Λεμεσού. Σε δηλώσεις του στο Προεδρικό, ο Μ. Δημητριάδης εξέφρασε έκπληξη για την απόφαση των συντεχνιών να προχωρήσουν σε επ' αόριστον απεργία στο Λιμάνι Λεμεσού. Επεσήμανε ότι δεν υπάρχει αντικείμενο για την απεργία, υποδεικνύοντας ότι τα δικαιώματα των εργαζομένων δεν επιβεβαιώνονται από την συμφωνία για παραχώρηση του Λιμανιού Λεμεσού σε ιδιώτες. Ο Μ. Δημητριάδης σημείωσε ότι οι εργαζόμενοι θα έχουν την επιλογή ενός εθελοντικού σχεδίου πρόωρης αφυπηρέτησης, προσθέτοντας ότι το χειρότερο που μπορεί να



τους συμβεί είναι να αποσπαστούν στο δημόσιο. «Την Παρασκευή είχα μια πολύ εποικοδομητική συνάντηση με τις συντεχνίες. Δεν υπάρχει οτιδήποτε που εκκρεμεί όσον αφορά τα εργασιακά τους δικαιώματα. Σήμερα έχουμε εγκρίνει και το σχέδιο που έχουμε ήδη συμφωνήσει μαζί και αφορά την πρόωρη αφυπηρέτηση, δηλαδή αυτό είναι ένα επιπρόσθετο δικαίωμα που τους δίνουμε όποιος θέλει να πάρει το σχέδιο εθελοντικής πρόωρης αφυπηρέτησης. Την Πέμπτη θα πάνε οι κανονισμοί για ψήφιση στη Βουλή» ανέφερε. Ο ίδιος κάλεσε τους εργαζομένους να

πάνε πίσω στις εργασίες τους και υπογραμμίζοντας ότι το δικαίωμα της απεργίας είναι μεν ιερό αλλά από την άλλη θα πρέπει να εφαρμόζεται με ιδιαίτερη προσοχή. «Δηλαδή, δεν μπορούν να κάνουν απεργία χωρίς να υπάρχει οποιοσδήποτε ουσιαστικός λόγος. Να ζημιώνουν με αυτό τον τρόπο την οικονομία μας, να προκαλούν ανεργία, την απώλεια θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα, ιδιαίτερα οι υπάλληλοι της Αρχής Λιμένων οι οποίοι έχουν όλα τα δικαιώματα τους διασφαλισμένα και δεν έχουν οτιδήποτε να φοβηθούν», πρόσθεσε. Ο υπουργός Μεταφορών

δήλωσε ότι βρίσκεται στη διάθεση των συντεχνιών να συναντηθούν όποτε θέλουν. Παράλληλα, εξέφρασε την άποψη ότι οι επενδυτές που επιθυμούν να αναλάβουν το λιμάνι της Λεμεσού αποθαρρύνονται από απεργίες χωρίς ουσιαστικό λόγο, νοουμένου ότι υπάρχει πρόθεση εκ μέρους τους να προσλάβουν και υφιστάμενο προσωπικό από την Κύπρο «και κάνουν ίσως και δεύτερες σκέψεις για να προσλάβουν και κάποιον κόσμο από το υφιστάμενο προσωπικό που δεν είναι μόνο προσωπικό της ΑΛΚ αλλά είναι και από άλλες εταιρείες που είναι ιδιωτικές».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138
<http://www.platpub.com>
E-mail: pp@platpub.com